

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:344736-2019:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Tomaszów Lubelski: Urządzenia medyczne  
2019/S 140-344736**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 119-291365)**

**Legal Basis:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

- I.1) **Nazwa i adresy**  
Samodzielny Publiczny Zespół Opieki Zdrowotnej  
Al. Grunwaldzkie 1  
Tomaszów Lubelski  
22-600  
Polska  
Osoba do kontaktów: Janusz Parol  
Tel.: +48 846644411-432  
E-mail: [zampub@szpital-tomaszow.pl](mailto:zampub@szpital-tomaszow.pl)  
Faks: +48 846642050  
Kod NUTS: PL812  
**Adresy internetowe:**  
Główny adres: [www.szpital-tomaszow.pl](http://www.szpital-tomaszow.pl)  
Adres profilu nabywcy: [www.szpital-tomaszow.pl](http://www.szpital-tomaszow.pl)

**Sekcja II: Przedmiot**

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**  
Dostawa sprzętu i aparatury medycznej  
Numer referencyjny: SZZ.251.25.2019.PW
- II.1.2) **Główny kod CPV**  
33100000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**  
Dostawy
- II.1.4) **Krótki opis:**  
Przedmiotem zamówienia jest dostawa sprzętu i aparatury medycznej. Przedmiot zamówienia został podzielony na 5 pakietów. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia zawarty został w załącznikach do SIWZ. Sprzęt i aparatura medyczna będące przedmiotem zamówienia muszą być nowe wyprodukowane w 2019 r., nie używane, nie wykorzystywane jako sprzęt i aparatura demonstracyjna, szkoleniowa, ani do żadnych innych

celów. Sprzęt i aparatura medyczna muszą być dopuszczone do obrotu na podstawie obowiązujących przepisów prawa i odpowiadać wszelkim wymaganiom określonym przepisami prawa. Wykonawca zapewnia min. 24-miesięczną gwarancję prawidłowego działania oferowanych urządzeń od momentu podpisania protokołu odbioru końcowego, obejmującą części zamienne oraz serwis (pełna gwarancja) w tym aktualizację oprogramowania do najnowszej wersji w okresie trwania gwarancji wraz z przeprowadzeniem instruktażu personelu po każdej aktualizacji.

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

18/07/2019

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2019/S 119-291365](#)

#### **Sekcja VII: Zmiany**

**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 30/07/2019

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 23/08/2019

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 27/09/2019

Powinno być:

Data: 21/10/2019

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 30/07/2019

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 23/08/2019

Czas lokalny: 10:00

**VII.2) Inne dodatkowe informacje:**